



В Пензенской области местный житель признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности двух несовершеннолетних девочек



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении 5 преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста, совершенные лицом, имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего), а также 1 преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов, совершенное в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в период с 2014 года по 2016 год мужчина неоднократно совершал в отношении своей внучки 2010 года рождения насильственные действия сексуального характера. Свой преступный замысел обвиняемый осуществлял находясь в своей квартире, в машине, в то время, когда брал девочку к себе погостить. Также он осуществлял фото- и видеосъемку ребенка в обнаженном виде.

Кроме того, в сентябре 2016 года злоумышленник пригласил знакомую внучки 6-летнюю девочку поехать вместе с ними на автомашине в одно из сел Бессоновского района, где у него находилась квартира. В пути следования, а также в квартире, используя свое физическое превосходство и беспомощное состояние ребенка, он совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Девочка рассказала о случившемся своей маме, которая обратилась в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В ходе предварительного следствия установлено, что мужчина имеет судимость за ранее совершенные преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетнего.

Приговором Пензенского областного суда подсудимому назначено наказание в виде 21 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, а также суд взыскал в пользу потерпевших в возмещение морального вреда 300 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1145332>